



**GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS**

**FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA DO ESTADO DE MINAS GERAIS**

**Departamento de Parcerias Empresariais**

## **ERRATA**

Belo Horizonte, 09 de fevereiro de 2024.

A Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de Minas Gerais - FAPEMIG, em virtude de erros materiais, para adequar a redação dos subitens 4.1 e 4.1.1.1 ao cronograma contido no subitem 4.3, registra a correção dos seguintes itens no Edital da **CHAMADA FAPEMIG 08/2024 - COMPETE MINAS - LINHA EMPRESAS, STARTUPS E COOPERATIVAS - SUBVENÇÃO ECONÔMICA À INOVAÇÃO**, que passam a vigorar com a seguinte redação.

### **Onde se lê:**

#### **4. CALENDÁRIO**

4.1 As propostas com sua redação final devem ser submetidas eletronicamente à FAPEMIG até as 17h do dia 24 de maio de 2024 por meio do sistema Everest, link <https://everest.fapemig.br/Home/login>. Se a submissão for iniciada antes desse horário, poderá ser completada até as 23h59 do mesmo dia.

(...)

4.1.1.1 Caso seja do interesse dos proponentes a obtenção da opinião preliminar da SEDE, conforme item 4.1.1, poderão enviar o Resumo Executivo da sua proposta por meio do formulário eletrônico disponível no site da SEDE no link [bit.ly/competeminasexecutivo](https://bit.ly/competeminasexecutivo). O prazo final para submissão eletrônica do Resumo Executivo é de 01 de abril de 2024.

(...)

### **Leia-se:**

#### **4. CALENDÁRIO**

4.1 As propostas com sua redação final devem ser submetidas eletronicamente à FAPEMIG até as 17h do dia 17 de abril de 2024 por meio do sistema Everest, link <https://everest.fapemig.br/Home/login>. Se a submissão for iniciada antes desse horário, poderá ser completada até as 23h59 do mesmo dia.

(...)

4.1.1.1 Caso seja do interesse dos proponentes a obtenção da opinião preliminar da SEDE, conforme item 4.1.1, poderão enviar o Resumo Executivo da sua proposta por meio do formulário eletrônico disponível no site da SEDE no link [bit.ly/competeminasexecutivo](https://bit.ly/competeminasexecutivo). O prazo final para submissão eletrônica do Resumo Executivo é de 20 de março de 2024.

(...)

Os demais itens do Edital da **CHAMADA FAPEMIG 08/2024 - COMPETE MINAS - LINHA EMPRESAS, STARTUPS E COOPERATIVAS - SUBVENÇÃO ECONÔMICA À INOVAÇÃO** permanecem inalterados.

Belo Horizonte, data da assinatura eletrônica.

**Prof. Dr. Marcelo Gomes Speziali**  
Diretor de Ciência, Tecnologia e Inovação

**Prof. Dr. Carlos Alberto Arruda de Oliveira**  
Presidente



Documento assinado eletronicamente por **Marcelo Gomes Speziali, Diretor (a)**, em 15/02/2024, às 09:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Carlos Alberto Arruda de Oliveira, Presidente**, em 15/02/2024, às 12:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **81915174** e o código CRC **C550C454**.

Departamento de Parcerias Empresariais - Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de Minas Gerais - Av. José Cândido da Silveira, nº 1.500 - Bairro Horto - CEP 31035-536 - Belo Horizonte - MG

**Referência:** Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 2070.01.0000075/2024-07

SEI nº 81915174